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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

aمحیط مثلث متساوی الاضلاعی به طول ضلع  برابر با کدام است؟ 1 − b− ۱(a − b− ۱ > ۰)

(2 (1

(4 (3

۳a − b− ۱۳a − ۳b− ۱

۳a − ۳b− ۳۳a − ۳b

اُم یک الگو  باشد، جملۀ دوازدهم این الگو کدام است؟2 n)اگر جملۀ  + ۱)۳n+
۲
۱

(2 (1

(4 (3

۳۲/۵۳۳/۵

۳۰/۵۳۶/۵

طول مستطیل زیر برابر با a و عرض آن برابر با b است. طول ضلع مربع زیر آن نیز برابر با b است. عبارت جبری معادل با تفاضل3

محیط مربع از محیط مستطیل در حالتی که a دو برابر b باشد، همواره کدام است؟

(1

(2

(3

(4

۴b

۲a + ۲b

۲b

۲a + ۶b

yاگر  باشد، آنگاه مقدار عبارت  به ازای  برابر با کدام است؟4 = x−۱
x+۱

۲y+۱
۲y−۱x = ۲

(2 (1

(4 (3

−۷
۵

۵
۷

۷
۵

۲
۳

حاصل عبارت زیر، همواره کدام است؟5

ab −
۲
۱

۳a + ab+
۲
۳

b =?

صفر (2 (1

(4 (3

۲ab + b− ۳a

۲ab − ۲a−۶ab

۲a)محیط دایره ای به شعاع  همواره کدام است؟ 6 + b− ۱)(π ≃ ۳/۱۴)

(2 (1

(4 (3

۱۲/۵۶a + ۶/۲۸b− ۶/۲۸۱۲a + ۳b− ۳

۳/۱۴a + ۱/۵۷b− ۱/۵۷۶/۲۸a + ۳/۱۴b− ۳/۱۴
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۳aاگر  از نمودار زیر خارج شود، چه عبارتی وارد نمودار شده است؟7 + ۱۰

a (1

(2

(3

(4

a − ۱

۲a

۱− a

چهار ضلعی  مستطیل و مثلث  متساوی الاضلاع است. محیط پنج ضلعی  به صورت عبارت جبری8

کدام است؟ 

BEDCABEAEDCB

(ED = a , BE = b)

(1

(2

(3

(4

۲a + ۴b

۳a + ۲b

۲a + ۲b

۳b+ ۲a

،  باشد، حاصل عبارت  همواره کدام است؟9 Aاگر  = ۲x − ۷y − ۱B = x + y − ۵B −A

(2 (1

(4 (3

۶y + ۴ − xx − ۵y − ۴

−۴ + ۸y − x۴ − ۶y − x

باتوجه به مقادیر داده شده در شکل فرضی زیر، مساحت قسمت رنگ شده به صورت یک عبارت جبری برابر است با:10

(1

(2

(3

(4

۴ab + ۵b

۶ab + ۸b

۳ab + ۲b

۲ab + ۳b

Aاگر  و  باشد، حاصل جمع سه برابر A با قرینۀ دو برابر B کدام است؟11 = ۷x − ۴y + ۲B = −۳y + x

(2 (1

(4 (3

۲۳x − ۱۸y + ۶۱۹x − ۱۸y + ۶

۱۹x − ۶y + ۶۲۳x − ۶y + ۶

۱۰xعبارت  با کدام گزینه، برابر نیست؟12

(2 (1

(4 (3

(۲ × ۵)x(۳ + ۷)x

(۱۲ − ۲)x(۱۵÷ ۵)x

۷کدام گزینه، ساده شدۀ عبارت  است؟13 − ۲a − ۳b− a + b− ۹

(2 (1

(4 (3

−۳a − ۴b− ۲۳a + ۴b− ۲

۲ − ۳a − ۲b−۳a − ۲b− ۲
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۴x−عبارت جبری  با کدام گزینه برابر است؟14 + ۲xy

(2 (1

(4 (3

۲(−x + y)−۲x(۲ − xy)

۲(−x + xy)−۲x(−y + ۲)

حاصل عبارت زیر کدام است؟15

−[(−۵x + ۱) − (−۳ − x)] × [−۲ − (−۱)] =?

(2 8 (1

(4 4 (3

−۴x + ۴

۴x − ۴

۱۰xعبارت  با کدام گزینه، برابر نیست؟16

(2 (1

(4 (3

(۲ × ۵)x(۳ + ۷)x

(۱۲ − ۲)x(۱۵÷ ۵)x

باتوجه به مقادیر داده شده در شکل فرضی زیر، مساحت قسمت رنگ شده به صورت یک عبارت جبری برابر است با:17

(1

(2

(3

(4

۴ab + ۵b

۶ab + ۸b

۳ab + ۲b

۲ab + ۳b

ساده شدۀ عبارت جبری زیر، کدام است؟18

x +
۷
۳

۱۳y + x −
۷
۲

۳y =?

(2 (1

(4 (3

x +۷
۱ ۱۶yx +۷

۱ ۱۰y

x +۷
۵ ۱۶yx +۷

۵ ۱۰y

شکل زیر، مربعی به قطر x است. در این صورت مساحت آن برابر است با:19

(1

(2

(3

نمی توان تع�ن کرد، چون ضلع مربع را نداریم. (4

x × x

۲
x × x

۴
x × x
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xمقدار عبارت جبری زیر به ازای  و  کدام است؟20 = ۱y = −۲

۵(x − y + ۱) + ۳(xy − ۴x + y) − (−x + ۲xy + (−۴)) =?

5 (2 6 (1

-5 (4 -4 (3


